



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

D. ANUNCIOS

D.1. Contratación Pública

CONSEJERÍA DE SANIDAD

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de fecha 25 de enero de 2010, de la Dirección General de Salud Pública e Investigación, Desarrollo e Innovación de la Consejería de Sanidad, por la que se anuncia concurso para el suministro de 30.000 dosis de vacuna frente al virus del papiloma humano. Expte.: 15/2010.

Advertido error en el texto de la Resolución de 25 de enero de 2010 de la Dirección General de Salud Pública e Investigación, Desarrollo e Innovación de la Consejería de Sanidad, publicada en el «B.O.C. y L.» n.º 27 de 10 de febrero de 2010, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 10419:

Donde dice:

Fecha límite de obtención de documentos e información: 1 de marzo de 2010.

Fecha límite de presentación: 1 de marzo de 2010.

Debe decir:

Fecha límite de obtención de documentos e información: 2 de marzo de 2010.

Fecha límite de presentación: 2 de marzo de 2010.